Curnasn u cucremu (13E042CHC) 18. maj 2021.
Bexbe (XI) — SBaganum

11 dPypujeoB pea AUCKPETHOT CUTHAJIA
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1. Jar je muckperan curHAN z[n] = cos T + 3) OnpenuTn pasBoj 0BOra CHrHaJa y JucKperan DypujeoB pel Ha
OCHOBHOM TI€PHOJLY.
5 7
2.! OnpetuTn Taxas ucKperan curuan z[n], ca ocnosamM nepuogoM N = 6 3a Kojir Baske Z xz[n] =2mn Z(—l)nx[n} =1
n=0 n=2

TaKaB JIa je IheroBa Cpe/lba CHara MUHUMAJTHA.

3. Jaru cy CHeKTpH JBa IUCKPeTHA CHI'HaJa, x[n] n y[n|, jeqnakux nepuona N = 4, kao FS{z[n]} = X[k] ={1,2,2,1} u
FS{y[n]} = Y[k] = {1,1,1,3}. Uspauaynaru cuekrap curnaua z[n] = x[n] - y[n].

4. Jlara cy aBa JAUCKpeTHa curHasa z[n] u y[n| 4uju cy ocaosuu nepuogu N, =2 u Ny, = 3 pegom. Ilosnaru cy crekrpu
FS{z[n]} = X[k] u FS{y[n]} = Y[k] na ocroBauM nepuoguma tux currasna. Oapeaurn paspoj curnaia z[n] = z[n]+y[n]
y @ypujeos pen Hag nepuonoM Np = 6.

!Bugern u 3agarax 3.52 u3 pedepenrne 36upKe 3auaTaxa



3. Z[k] = {10,10,8,8}

4. Z[k] = {X[0] + Y[0],0,Y[1], X[1], Y[2], 0}



